
 

LOGICĂ FUZZY - PROBLEME 

1. Fie 𝑋 = ℝ și mulțimile fuzzy date prin: 

𝜇𝐴(𝑥) = {
𝑥       , 0 ≤ 𝑥 ≤ 1
2 − 𝑥, 1 ≤ 𝑥 ≤ 2
0    , î𝑛 𝑟𝑒𝑠𝑡

 
 

și 𝜇𝐵(𝑥) = {
1 − 𝑥, 0 ≤ 𝑥 ≤ 1
𝑥 − 1,1 ≤ 𝑥 ≤ 2

0, î𝑛 𝑟𝑒𝑠𝑡
 

respectiv  

𝜇𝐴(𝑥) =

{
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 , 5 ≤ 𝑥 ≤ 9

0             , î𝑛 𝑟𝑒𝑠𝑡

 

 

și 
𝜇𝐵(𝑥) = {

𝑥

6
                     , 0 ≤ 𝑥 ≤ 6

−0.5 ∙ 𝑥 + 4  ,6 ≤ 𝑥 ≤ 8
0                  , î𝑛 𝑟𝑒𝑠𝑡

 

 

a. Să se reprezinte grafic, în același sistem de coordonate funcțiile de apartenență ale 

numerelor A și B. 

b. Să se determine mulțimile de mai jos și să se reprezinte grafic funcțiile lor de apartenență: 

i) 𝐴 ∪ 𝐵; 

ii) 𝐴 ∩ 𝐵; 

iii) 𝐴̅ și 𝐵̅; 

iv) 𝐴 − 𝐵. 

- folosind operatorii uzuali; 

- folosind operatorii Lukasiewicz: 

𝜇𝐴∩𝐵(𝑥) = max(0, 𝜇𝐴(𝑥) + 𝜇𝐵(𝑥) − 1); 
𝜇𝐴∪𝐵(𝑥) = min (1, 𝜇𝐴(𝑥) + 𝜇𝐵(𝑥)). 

 

2. Se dă regula fuzzy 𝑹(𝒙, 𝒚): 𝑰𝑭 𝒙 𝒊𝒔 𝑨 𝑨𝑵𝑫 𝒚 𝒊𝒔 𝑩 𝑻𝑯𝑬𝑵 𝒛 𝒊𝒔 𝑪, unde: 

a)  A, B și C sunt seturile fuzzy triunghiulare 𝜇𝐴(𝑥) = 𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 0,1,2), 𝜇𝐵(𝑥) =

𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 1,2,3) și 𝜇𝐶(𝑥) = 𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 5,6,7). Să se calculeze ieșirea pentru 𝑥0 = 1 ș𝑖 𝑦0 =

1,5 . 

b) A, B și C sunt seturile fuzzy triunghiulare 𝜇𝐴(𝑥) = 𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 0,1,5), 𝜇𝐵(𝑥) =

𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 0,2,4) și 𝜇𝐶(𝑥) = 𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 0,4,6). Folosind metoda centroidului să se calculeze 

ieșirea pentru 𝑥0 = 0.5 ș𝑖 𝑦0 = 3. 

c) A, B și C sunt seturile fuzzy triunghiulare 𝜇𝐴(𝑥) = 𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 0,2,5), 𝜇𝐵(𝑥) =

𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 0,2,3) și 𝜇𝐶(𝑥) = 𝑓𝑡𝑟𝑖(𝑥; 0,5,6). Folosind metoda centroidului să se calculeze 

ieșirea pentru 𝑥0 = 0.5 ș𝑖 𝑦0 = 1.5. 

 

 


